6. ura SLJ 8.abc skupina Kavčič 2. april
Preglej rešitve.
[image: ][image: ][image: ]

Razmisli, na kakšen način se s starši pogovarjaš, kadar si česa želiš (recimo v običajnih časih ven s prijatelji, višjo žepnino, novo napravo …). Starši najbrž ne privolijo takoj, ampak ti postavijo kak pogoj. S katero besedo/veznikom nadaljujejo poved? Dobiš tiste kavbojke, ___ …. Najbrž si ugotovil, da gre za veznik če. Z njim izražamo pogoj. In tvoja današnja tema je pogojni odvisnik. Napiši ta naslov v zvezek in vanj naredi tudi spodnji zapis.
Če boš hitro naredil nalogo, boš imel več prostega časa.
Veznik    odvisni stavek             glavni stavek
Pod katerim pogojem boš imel več prostega časa? 
         pogojni odvisnik 
Pretvorba v enostavčno poved: S hitro narejeno nalogo boš imel več prostega časa.
Vprašalnica za pogojni odvisnik: pod katerim pogojem + povedek glavnega stavka
Veznik, značilen za pogojni odvisnik: če 
Pogojni odvisnik podčrtamo s črticami/travco, tako kot časovnega, krajevnega, načinovnega, vzročnega in namernega.
[bookmark: _GoBack]
Reši naloge v DZ 23/18 ̶ 23. 
Rešitve dobiš jutri. Kdor jih želi že danes, mi lahko pošlje fotko nalog in jih pregledam  

image1.png
13. Zdravnik je prisel, Prisla je, Ana je $la v mesto,
Petosolci so 3li v lutkovno gledaliste
Prisla nam je sporoit veselo novico.
Ana je Sla v mesto kupit nov utbenik.
PetoZolci so si 3li v mesto ogledat Zvezdico
Zaspanko.
b
Vejica.
Dva.
Npr. Pridla je, sporofit
Eden.
Npr. Pridla je
b
Kontuje se na -t.
NE
Ker so povedi enostavéne.
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Astronomi raziskujejo Lunino povr3ino; Cebele
2birajo med; Ljudje so odpotovali v Prekmurie;
Na kraj nesree je od3la zdravniska ekipa
Cemu raziskujejo? Cemu zbirajo? Cemu so
odpotovali? Cemu je od3la?
<
H

. namerni, namenu

. da ne bi odtekla steklena masa.
da bi ugotovili kakovost mleka.

. Npr. izvedel nekaj novega
se bo povzpel na Mojstrovko
ujel avtobus
tekmovali na olimpijskih igrah
ponesrefenemu motoristu re3ili Zivijenje.
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6. Npr. ker je prehladno.
ker ni gista.
ker je lazji od nj
ker so tekmovalci s petih c¢
7. Kerje bilo temno, so prizgali lui.
Koncert je bil obiskan, ker je pel znani tenorist.
Ledeniska jezera so nastala, ker so se stopili leden
Ker se Luna na svoii poti znajde med Soncem in
Zemljo, nastane Sonev mrk.
Ker ob slapu voda Skropi, se v sonénem vremenu
naredi mavrica.
8. Ko se komet pribliZa Soncu, nastane okrog kepe
umazanega ledu oblak prahu in plina.
Kdaj nastane?
Clovek 3e ni poletel na Venero, ker bi Zveplena kislina
na Venerinih oblakih razzrla raketo.
Zakaj Se ni poletel?
Tezko si predstavijam, kako sta se potutila prva
Zloveka na Lunini povrsi
Koga ali kaj si predstavijam?
Ker je bil alpinist izérpan, se je vl v bazo.
Zakaj se je vmil?
Kamor pogledam, vidim preSeme pevce.
Kje vidim?
Smutar naj izbira smugino tako, da ne ogroza
smutarjev pred seboj.
Kako naj izbira?
'VRSTA ODVISNIKA
1. poved | Zasovni
2.poved | vzrotni
3.poved | predmetni
4.poved | vzrotni
5.poved | krajevni
6.poved | natinovni





